

罗女士冒酷暑送来5千元 资助逆境中努力拼搏的黄薇

毕业于市八中的黄薇,今年以文科586分考上了湖南商学院,可父亲耳聋无法工作,家里还有一个上小学的妹妹,全家靠母亲在化工厂做工维持全家生计。(详见本报8月6日A10版报道)。

昨天,一位姓罗的女士致电本报助学热线称,想资助这位姑娘5千元学费,并有意愿资助其4年学费。“这个孩子懂事,我很喜欢,也算是帮一帮她吧。”罗女士说,之所以选定这个孩子,正是被孩子在逆境中努力拼搏的精神所打动。

随后,罗女士将5千元学费送到了本报编辑部,想请记者在金秋助学见面会时,转交给黄薇。

罗女士来自石峰区,目前已经退休,平日里也会关注一些公益项目,她说,金秋助学是一个很好的活动,帮助了许多寒门学子,而晚报为寒门学子所付出的努力也非常值得肯定。

(记者 王娜)

母亲早逝,父女相依为命 她暑假连续打工赚学费

贫困生档案44

姓名:罗吉节
毕业学校:攸县二中
高考分数:558分
录取学校:衡阳师范学院

▶罗吉节手捧录取通知书站在自家破旧的房屋前
记者 何春林 摄



“这个暑假,我赚了3000元了,也是一个不错的收入。”在与罗吉节沟通中,这位女孩脸上总会挂着笑容,能够明显感觉到她是一个性格开朗,积极向上,乐观又特别独立的女孩。

父亲长期在外打工 她高考后也去打工挣学费

高考后,来不及休息,罗吉节就去找了份暑假工,在县城的一家培训机构上班,做到7月28日,拿到1000多元报酬;8月1日又在网岭镇上的一家网吧找了份兼职,主要做收银和卫生,一个月大概可以拿到2000元报酬。

罗吉节目前上班的网吧离她家步行有40分钟路程。每天早上6点多钟,罗吉节会起床张罗自己的早餐,然后打包一份带

去网吧当中餐;下午5点再步行40分钟回到一个人的家中。

因为父亲长期在外,家里没有种地,她有时候会去村中的亲戚家拿点辣椒等蔬菜,有时候会到集市上买点鸡蛋。“不会买肉,一是肉贵,二是买回家中容易变质。”罗吉节说,一般情况下,一天就炒一个菜。采访当天,罗吉节除了早餐是吃饺子外,中餐和晚餐都是早上炒的一碗土豆丝。

三岁时母亲离世 毕业后,她想当老师

罗吉节的家在攸县网岭镇北坪村,住房建于1997年,至今窗户都没有装,完全是敞开式的,外人可以随便进出。家中也找不到一件像样的家具,只有一台风扇和一台老旧的电视机,另外一台电脑算是这家中最先进的电器了。

罗吉节说,自己2014年因病休学了一年,又不能落下学习,于是爸爸给她买了一台电脑,通过网络远程课程保持自己的学习进度。

罗吉节的大学志愿填报的是师范类的地理科学专业。她说,自己几乎没有离开过攸县,想多到一些地方去看看,领略不同的风景和民俗。毕业后,她想成为一名老师,因为“农家孩子只有读书才能改变命运,老师的工作很受人尊敬。”

罗吉节的母亲在她三岁的时候因病去世了,父亲常年在外面打零工,姐姐已经嫁到外地。只要是节假日,罗吉节都是一个人住在这敞开式的房子里。

父女两个人的关系很融洽。在罗吉节眼中,父亲是一个了不起的人,担心娶个后妈对孩子不好,所以一直没有再娶妻的念头。罗吉节说,高三那一年,父亲经常从老家提着煲好的汤送到学校给她补身体,还叮嘱自己轻松面对高考,不要有思想包袱。

罗忠良说,对于女儿上学,他会一直全力支持,“如果有人资助更好,没有人资助,作为孩子的爸爸,我也要咬牙坚持下去。”(何春林)

父亲担心她的大学学费 她放心不下患病的父亲

贫困生档案43

姓名:黄志蓉
毕业学校:攸县一中
高考分数:555分
录取学校:长沙师范学院

▶出院三天又住院,父亲的身体让黄志蓉满面愁容
记者 何春林 摄



8月7日,原本约好了去黄志蓉家中采访,就在记者去的路上,突然接到了黄志蓉父亲彭建良打来的电话。电话中彭建良说:“我突然吐了一大口血,已经拨打了120急救车,

采访只好换时间或地点了。”随后,记者不得不临时改变计划,先去采访其他贫困学生,等到中午时分与彭建良和黄志蓉在攸县人民医院碰了面。

父亲时常住院,女儿全程照顾

在医院里,因为没有床位,彭建良虚弱地坐在医生办公室休息,黄志蓉一手提着父亲住院用的生活用品,不停地穿梭在医生办公室和其他窗口,替父亲办理住院手续。

“不知道这一次要住多久,3天前才出院的。”彭建良

说,自己患有肝硬化,还有其他并发症,之前也是因为突然吐血在医院里住了20天,没想到出院3天后又发病了,“可怜我的孩子,每次住院都是她照顾我。”

彭建良心疼女儿的辛苦,更担心她的大学学费没有着落。

上学后最担心父亲无人照顾

黄志蓉家在攸县城关镇万古桥村井一组,家中还有一个念初中的弟弟。原本家中经济条件还过得去,2015年,彭建良被诊断患有肝硬化等疾病后,不得不经常住院治疗,家中积蓄已基本花光。当地政府给他们家办理了低保,他们也是该县的建档立卡贫困户。

8月6日,黄志蓉接到大学录取通知书,一度陷于矛盾当中。“书肯定是要去读,但大

学学费和患病的父亲成了我最大的顾虑。”黄志蓉说,弟弟还小,平时要上学没什么空余时间,妈妈因为性格问题根本不怎么管事,自己去读大学后,万一父亲疾病复发了,就没有人照顾了。

对于以后的生活,黄志蓉说,会在入学后打工或兼职,给自己赚点学费,“到时候再根据情况,看是继续考研还是直接出来工作吧。”

(记者 何春林)

小区建老年活动中心被叫停,咋回事?



本报讯(记者 陈驰)建老年活动中心本是件好事,但在石峰区百翔佳园小区,却引发居民投诉。有居民拨打市长热线反映,该小区在建的老年活动中心没有报批手续,怀疑是违章建筑。

小区居民: 没有通过报批,怎么能随意搭建?

前天,市长热线办督办员来到百翔佳园小区,市民反映的老年活动中心已经停工,不过搭建房屋脚手架还立着。

居民李先生说,该小区是桥梁厂生活区,居住的是桥梁厂的职工,其中大部分是离退休职工。这里打算建一个2层楼的老年活动中心,就是桥梁厂出资修建的。但有居民认为,这是违章建筑,没有通过报批,怎么能随意搭建?

为此,督办员找到小区的百翔物业负责人成加良。成加良表示,建这个老年活动中心之前,他们只是向社区和街道办事处写了报告函。他承认,他们是应广大老年职工的要求建的,目前还没有取得报批手续。

治违大队: 属于未批先建,已叫停

随后,石峰区治违大队执法人员来到现场。百翔房地产公司副总经理邱振纲也来到现场,邱振纲介绍,百翔佳园小区是2010年进行棚改的,根据当时的国家政策,无法配套建设老年活动中心。现在政策放开了,加上职工有需求,他们才有建老年活动中心的计划。

现场核实后,石峰区治违大队业务科长李继伟表示,该活动中心没有取得合法手续,的确属于未批先建,他们也开展了执法行动。但是,考虑到小区居民的强烈要求,他们并没有对该建筑拆除,只是叫停了施工,要求开发商尽快补办相关手续。

邱振纲说,目前,石峰区国土、规划部门已经受理他们的相关资料,正在审批当中。石峰区治违大队表示将密切关注此事,如果发现百翔房地产公司违规施工,或者无法补办相关手续,将对此建筑进行拆除。

这么高的桥墩上,咋会有垃圾?



昨日下午4点多,市民陈先生经过天元大桥东头时,看到离地面很高的桥墩上堆有不少垃圾。

“这么高的桥墩上,垃圾怎么上去的?”陈先生猜测,这些垃圾是人为丢上去的。他呼吁大家,做文明市民,请将垃圾丢进垃圾桶。

(记者 高玲 通讯员 陈瑛 摄影报道)

点赞!

新手机落公交车上 司机捡到后上交

何先生拨打晚报热线28829110反映:6日,我不慎把刚买的手机落在T60路公交车上,下车后半个小时才发现。幸亏司机王师傅捡到后妥善保管,我得以顺利领回手机。

记者 刘玺 核实

何先生介绍,6日下午,他和妻子还有几个工友坐T60路车,之后在中心广场下了车。“下车后我们一直在逛街,我半个小时后才发现新买的手机不见了。”何先生说,他上公交车时手机还在裤口袋里,手机可能是在车上滑落了。

“我赶紧用妻子的手机打过去,接电话的是公交公司一名女工作人员。”何先生说,原来,那辆公交车抵达终点站后,司机王师傅在清理车厢时,在座位下捡到了这台手机。“我的手机有密码锁,王师傅把手机交到站点办公室。”

随后,何先生赶到T60路终点站,顺利领回了手机。“王师傅当时工作去了,我没有机会当面表示感谢,想通过晚报对他表示感谢。”

何先生说,他是贵州人,目前在河西一建筑工地打工,虽然来株洲的时间不久,但发现这座城市美丽干净,市民很有爱心。“我很少看到有人乱丢垃圾,公交车上为老人小孩让座的人不少,株洲不愧为全国文明城市。”

郁闷!

刚出火车站 手机被偷了

昨天,市民陈先生致电晚报热线28829110:我母亲从老家来株洲,在株洲火车站被小偷偷了手机,我想提醒市民注意。

记者 王娜 核实

陈先生称,前天,她母亲坐火车从老家来株洲,在出站时,他给母亲打了个电话,还确认手机在手中,但5分钟后再摸口袋,手机不见了。

“应该是打电话的时候被小偷盯上了,手中东西又多,一不小心就不见了。”陈先生说,母亲被偷的那台手机,是一款最新的手机,使用的时间不长。母亲打完电话后,将手机放在口袋里,不料遭遇了“三只手”,当时街上有不少行人,母亲沿路毫无目标地寻了一圈,没有丝毫线索。随后,陈先生向车站派出所报案。

民警介绍,在人员密集的地方,市民要将手机、钱包等贵重物品放在贴身口袋里,不要放在宽松的上衣口袋里,最好不要放在裤子后面口袋里。如果放在包里,应尽量选择在拉链的暗格内,在人流量多的地方将包放在身前。

注销公告

株洲唯实会展服务有限公司拟向工商部门申请注销,公司已成立清算小组,请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。
清算组负责人:彭爱民

清算公告

炎陵县神农人和油茶种植专业合作社拟向工商部门申请注销,公司成立清算小组,由谭陵、潘红权、张楚南、张楚孝、张钦儒组成;请有关债权人于45日内来公司办理相关事项。
清算组负责人:谭陵

眼睛看不清 试试眼黄金

第五代叶黄素上市



眼黄金,是眼部的重要营养物质。每人每天需要18毫克叶黄素才能满足眼睛需求,只要看东西眼睛就要消耗叶黄素,食物中一般吸收不足,需要每天额外补充。

营养专家推荐:老年人由于吸收能力差,每天补充20毫克以上叶黄素为宜。“多元和谐”超级眼黄金是全国营养自助工程指定产品。每粒

含50毫克叶黄素,20毫克玉黄质素。

第五代超级眼黄金,不但含眼部所需的营养:叶黄素、玉黄质素、抗氧血红素、蓝毒素、硒还含保护肝脏的视黄醇、胡萝卜素、锌、维生素E。中医讲肝开窍于目,肝好眼睛就好。

专家提醒:叶黄素产品一定要看含量,含量越低,效果越差,价格越便宜。10毫克/粒以下产品几乎没效果。
特价促销 买一盒(3瓶180粒)赠一盒原装产品(共计十二个月的量)加送两盒护眼霜。
免费电话:400-102-1811
值班电话:13261301291

助学途径

2018“大爱株洲·金秋助学”爱心账号
户名:株洲日报社
账号:598968570909
开户行:中国银行株洲市黄河北路支行

2018“大爱株洲·金秋助学”爱心热线
株洲晚报爱心热线:28829110
短信或微信:13873320022
市教育局咨询热线:22663680

扫码 下载“智慧株洲”APP 查看